

Лепехин Юрий Васильевич

Учитель математики и информатики МОУ средняя общеобразовательная школа № 78 Краснооктябрьского района г. Волгограда

Заслуженный учитель школы РСФСР. Отличник народного просвещения. Награжден орденами Ленина, Почета, Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Результативность обучения

Большой творческой находкой учителя является соединение математики и информатики. Своевременное применение информатики в изучении математики делает преподавание ярким и увлекательным. Много внимания уделяется комбинаторным методам как в математике, так и в информатике. Преподавание математики становится наглядным при своевременном использовании компьютера как важнейшего инструмента в творческой деятельности обучающихся. Обучающиеся отличаются глубокими и прочными знаниями, ежегодно являются победителями олимпиад всех уровней: районных, городских, областных, всероссийских, «турниров городов», олимпиады «Кенгуру».

Ежегодно 100% выпускников Ю. В. Лепехина поступают в высшие учебные заведения, причем 60—70% — на специальности, связанные с математикой, прикладной математикой, информатикой и вычислительной техникой. Многие выпускники поступили в крупнейшие вузы страны: МГУ, МФТИ.



Важнейшей особенностью в работе учителя является создание психологического комфорта образовательного процесса, включающего понимание цели и значимости этой цели лично для обучающегося, ощущение реальной достижимости цели именно для него, желание получить оценку результатов его деятельности со стороны учителя и, что не менее важно, со стороны товарищей. Одна из важнейших составляющих психологического комфорта в математической деятельности — это постоянное ощущение радости от преодоления трудностей. Каждый ученик как личность просто «скучает» от рутины, воспринимая ее лишь как необходимый шаг к более интересному, к трудностям, преодоление которых и доставит подлинную радость, повысит самооценку ученика и его оценку со стороны окружающих.

Педагог должен быть очень требователен к себе — только так можно постоянно стремиться вверх, к совершенству. Требовательность к себе ценю и в других людях. Это качество свойственно людям, сильным духом, уверенным, постоянно развивающимся. Ценю людей, непрестанно ищащих новое, спешащих им поделиться, обогатить увиденным и понятым мир других. Дети уважают того педагога, который находится в постоянном творческом поиске и вовлекает в него окружающих, даря им новые грани прекрасного и открывая им интересное в жизни.



Родился в 1942 г.
В 1963 г. окончил физико-математический факультет Саратовского государственного педагогического института.